



各 位

会 社 名 株式会社リテールパートナーズ 代表者名 代表取締役社長 田中 康男 (コート 8167 東証プライム市場) 問合せ先 専務取締役 清水 実 (電話番号 0835-20-2477)

当社連結子会社による株式取得に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社丸久(以下「丸久」という。)が、宮田衣枝氏他3名の売主(以下「売主ら」という。)と株式譲渡契約(以下「本契約」という。)を締結し、売主らが保有する株式会社ハツトリー(本店所在地:宮崎県宮崎市霧島三丁目57番地2。以下「ハツトリー」という。)の発行済株式を取得することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

1.株式取得の目的

当社は、山口県を地盤とする株式会社丸久、大分県を中心に展開する株式会社マルミヤストア、福岡県を中心に展開する株式会社マルキョウがスーパーマーケット及びディスカウントストアを運営し、山口県79店舗、福岡県64店舗、大分県52店舗など中国・九州地方に268店舗(2022年11月末)を展開し、お互いのノウハウや経営資源の融合を通じて、競争力及び経営基盤を強化し、各事業子会社がより強いローカルスーパーマーケットとしての成長と企業価値の向上を目指しております。

丸久は、山口県を中心に食品スーパーマーケット事業を展開し、地域に密着した生活適応企業として、きめ細かな消費者ニーズの把握を通じ、本格的な食品スーパーマーケットチェーンの実現を目指しております。旬や産地、安全安心にこだわった商品を、よりお求めやすい価格と豊富な品揃えで提供する、スーパーマーケット「アルク」を中心に、広島県西部及び福岡県の隣接地域へ営業基盤を拡大し、2022年11月末において88店舗を展開しております。

一方、ハツトリーは、宮崎市内において、主力の自社ブランドであるスーパーマーケット「フーデリー」5店舗及びボランタリーチェーンである「鮮ど市場」1店舗を運営しており、生鮮食品、惣菜を中心に、あらゆる食料品を扱う高品質志向の食品スーパーマーケットを目指し、フーデリーは高付加価値商品や健康・アレルギーに配慮した、「ナチュラル」「オーガニック」「ビーガン」等の商品を多種多様に取り揃えており、「ハレの日に行く高級志向の食品スーパー」として地域に認知されております。

丸久の経営資源やノウハウを活用し、ハツトリーが創業以来築き上げてきた経営基盤と企業体質を更に強化させるとともに、丸久のみならず、リテールパートナーズ各社もハツトリーが持つ差別化商品やブランド力を活用し、今後、九州南部のグループ企業との物流機能の活用などによるシナジー効果の創出を見込んでおります。

2. 株式を取得する会社の概要

	対象会社		
(1) 商号	株式会社ハツトリー		
(2) 本店所在地	宮崎県宮崎市霧島三丁目 57 番地 2		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長 宮田衣枝		
(4) 事業内容	食料品小売業		
(5) 資本金の額	45 百万円		
(6) 設立年月日	1983 年 7 月 13 日		
(7) 決算期	3月末日		
(8) 純資産	797 百万円 (2022 年 3 月 31 日現在)		
(9) 総資産	3, 158 百万円 (2022 年 3 月 31 日現在)		
(10) 大株主及び持株比率	宮田衣枝 (88.0%)		
(11) 当亊会社間の関係	資本関係	該当事項ありません	
	人的関係	該当事項ありません	
	取引関係	該当事項ありません	

3. 最近3年間の経営成績及び財政状態

決 算 期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
純資産(千円)	739, 548	898, 632	797, 477
総資産(千円)	3, 561, 073	3, 176, 843	3, 158, 017
売上高 (千円)	7, 957, 552	8, 690, 780	7, 740, 806
営業利益 (千円)	△139, 657	100, 624	46, 493
経常利益 (千円)	△88, 782	142,006	77,828
当期純利益 (千円)	△137, 116	161, 334	70, 445

4. 取得する株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数 0株

(2) 取得株式数 460株(発行済株式数に対する割合:100%)

(3) 取得価額 非開示(相手先との協議により非開示とさせていただきます。)

(4) 異動後の所有株式数 460株 (議決権所有割合:100%)

5. 日程

2023年2月27日 株式譲渡契約締結

2023年3月22日 株式取得

6. 今後の見通し

本件子会社による株式取得に伴う、当社連結業績への影響は軽微でありますが、お知らせすべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

本件に対する問い合わせ先 株式会社丸久 経営企画室 宇佐川 電話 0835-38-1511 E-mail h-usagawa@mrk09.co.jp 以上